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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 

Η Εκλογική Επιτροπή του Επιμελητηρίου Ημαθίας καλεί τις επιχειρήσεις - μέλη του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας να συμμετάσχουν στις εκλογές που θα διενεργηθούν για την 
ανάδειξη των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου. 

Η ψηφοφορία θα διεξαχθεί την Κυριακή 17 Νοεμβρίου 2024, στο κτίριο του 
Επιμελητηρίου Ημαθίας στη Βέροια (Κεντρικής 3, Ισόγειο) και ώρες 07:30 -19:00. 

Στο Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου Ημαθίας θα εκλεγούν συνολικά 21 
αντιπρόσωποι. Σύμφωνα με την υπ’ αριθ. πρωτ. 65234/22-08-2024 (ΦΕΚ 4899/Β/26-
08-2024) απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης (ΑΔΑ:9ΟΔΛ46ΝΛΣΞ-418), ο αριθμός των 
αντιπροσώπων (εδρών) των τμημάτων στο Διοικητικό Συμβούλιο του Επιμελητηρίου 
Ημαθίας ορίσθηκε ως εξής:  

α) Τμήμα Εμπορικό (6) έξι έδρες, β) Τμήμα Υπηρεσιών (2) δύο έδρες, γ) Τμήμα 
Μεταποιητικό (7) επτά έδρες δ) Τμήμα Τουριστικό (1) μία έδρα, ε) Τμήμα 
Μεταφορών (1) μία έδρα, Τμήμα Εξαγωγικό (4) τέσσερις έδρες 

Στους εκλογικούς καταλόγους καταχωρούνται εκείνα τα μέλη που έχουν 
συμπληρώσει την ημερομηνία των εκλογών, ένα χρόνο από την εγγραφή τους στο 
Επιμελητήριο (δηλαδή έχουν εγγραφεί έως 16/11/2023) και έχουν εξοφλήσει ή 
διακανονίσει τις οικονομικές τους υποχρεώσεις για τον προηγούμενο από τις εκλογές 
χρόνο (δηλαδή έως και το 2023).  

Νομικά πρόσωπα, μέλη του Επιμελητηρίου, που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης 
μερίδας στο Γ.Ε.ΜΗ. μέχρι και το προηγούμενο των εκλογών έτος, θεωρούνται 
ταμειακώς ενήμερα. Φυσικά πρόσωπα ή υποκαταστήματα ημεδαπών επιχειρήσεων, 
μέλη του Επιμελητηρίου, που έχουν καταβάλει τα τέλη τήρησης μερίδας Γ.Ε.ΜΗ. ή 
την ετήσια συνδρομή στο οικείο Επιμελητήριο μέχρι και το προηγούμενο των 
εκλογών έτος, θεωρούνται ταμειακώς ενήμερα. 

Η εξόφληση ή ο διακανονισμός οφειλόμενων συνδρομών παρελθουσών χρήσεων 
πρέπει να γίνει το αργότερο 40 μέρες πριν από τις εκλογές, ήτοι έως και 8/10/2024. 



Καλούνται τα νομικά πρόσωπα που δεν εμπίπτουν στις περιπτώσεις της 
αυτεπάγγελτης καταχώρισης να υποδείξουν τα φυσικά πρόσωπα που θα τα 
εκπροσωπήσουν στην άσκηση του εκλογικού τους δικαιώματος. 

 Οι εξουσιοδοτήσεις των εκπροσώπων, καθώς και οι περιπτώσεις αλλαγής αυτών, 
πρέπει να υποβληθούν, υπογεγραμμένες αναλόγως από το νόμιμο εκπρόσωπο 
(διαχειριστή ή πρόεδρο ή διευθύνοντα σύμβουλο κ.λπ.), το συντομότερο δυνατό, 
στην Εκλογική Επιτροπή και το αργότερο 7 ημέρες πριν τις εκλογές, δηλαδή έως 
9/11/2024, ώστε να γίνει ο σχετικός έλεγχος και να συμπληρωθούν οι εκλογικοί 
κατάλογοι με τα πρόσωπα που θα ορισθούν ότι έχουν δικαίωμα ψήφου. Εκπρόθεσμη 
υποβολή δεν γίνεται δεκτή.  

Τα πρότυπα έντυπα για την υπόδειξη εκπροσώπων θα βρίσκονται αναρτημένα στην 
ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Ημαθίας www.icci.gr.  

Το δικαίωμα ψήφου ασκείται προσωπικά και κανένας ψηφοφόρος δεν μπορεί να 
έχει περισσότερες από μία ψήφους, όσες ιδιότητες και αν έχει.  

Στις ατομικές επιχειρήσεις ειδικότερα, το δικαίωμα ψήφου ασκείται αποκλειστικά 
από το φυσικό πρόσωπο χωρίς δικαίωμα εξουσιοδότησης εκπροσώπου. 

 
Όσοι επιθυμούν να διεκδικήσουν το αξίωμα του συμβούλου κατέρχονται στις εκλογές 
κατά συνδυασμούς.  
Εκλόγιμοι είναι: α) οι έχοντες τα προσόντα του εκλογέα,  και β) όσοι διετέλεσαν μέλη 
του Επιμελητηρίου τουλάχιστον για δύο (2) συνεχόμενα τελευταία έτη ή για τρία (3) 
συνολικά ή πλήρη έτη αθροιζόμενα την πενταετία πριν από την ημερομηνία 
προκήρυξης των εκλογών,  είτε ατομικά είτε ως μέλη ή διαχειριστές προσωπικών 
εταιρειών, ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών, εταιρειών περιορισμένης ευθύνης 
ή ως μέλη διοικητικών συμβουλίων ανωνύμων εταιριών ή συνεταιρισμών ή ως 
εκπρόσωποι υποκαταστημάτων ελληνικών ή αλλοδαπών επιχειρήσεων. Οι 
απασχολούμενοι συνταξιούχοι είναι εκλόγιμοι. 
 

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας κατατίθενται κατά συνδυασμό, από τον επικεφαλής 
αυτού στο πρωτόκολλο της εκλογικής επιτροπής, το αργότερο τριάντα (30) ημέρες 
πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής των εκλογών, ήτοι μέχρι την Παρασκευή 18 
Οκτωβρίου 2024 και ώρα 15:00.   

Στην αίτηση κάθε υποψηφίου επισυνάπτεται γραμμάτιο εισπράξεως από το ταμείο 
του Επιμελητηρίου ποσού πενήντα (50) ευρώ πλέον 2,4% χαρτοσήμου/ΟΓΑ. 

Υποψηφιότητες που για οποιονδήποτε λόγο κατατίθενται μετά την ανωτέρω 
προθεσμία απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες. Δεν ανακηρύσσεται υποψήφιος όποιος 
περιλαμβάνεται σε περισσότερα από ένα ψηφοδέλτια συνδυασμών υποψηφίων. 

http://www.icci.gr/


Η αίτηση συνοδεύεται από φωτοαντίγραφο της αστυνομικής ταυτότητας και 
Υπεύθυνη Δήλωση (του ν.1599/1986), ότι ο υποψήφιος πληροί τις προϋποθέσεις της 
παραγράφου 4 του άρθρου 72 του ν. 4497/2017 και δεν εμπίπτει στα ασυμβίβαστα 
που αναφέρονται στην παρ. 3 του ίδιου άρθρου. 

Το ενιαίο ανά συνδυασμό ψηφοδέλτιο για όλα τα τμήματα του Επιμελητηρίου, πρέπει 
να περιλαμβάνει αριθμό υποψηφίων τουλάχιστον διπλάσιο του αριθμού των εδρών 
που αντιστοιχούν στο οικείο τμήμα. Ο αριθμός των υποψηφίων του συνδυασμού από 
κάθε φύλο είναι ίσος, τουλάχιστον, με το ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των 
μελών του Δ.Σ.  

Περισσότερες πληροφορίες για το τμήμα κατάταξης, τις οικονομικές υποχρεώσεις 
των μελών και τα σχετικά έντυπα θα παρέχονται από το Τμήμα Μητρώου του 
Επιμελητηρίου κατά τις εργάσιμες μέρες και ώρες στα τηλ. 2331024734 από τους 
υπεύθυνους υπαλλήλους. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στις προθεσμίες που είναι καταληκτικές και ΔΕΝ ΔΥΝΑΤΑΙ ΝΑ ΔΟΘΕΙ 
ΠΑΡΑΤΑΣΗ: 

• Καταβολή Τελών ή Συνδρομών που λήγει: 08/10/2024 

• Υποβολή Αιτήσεων Υποψηφιοτήτων που λήγει: 18/10/2024 

• Υποβολή εντύπων υπόδειξης εκπροσώπων που λήγει: 09/11/2024 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

 

ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΣΟΥΡΟΒΙΚΗΣ 


